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· تولت عمادة الكلية في الفترة بين عامي 1438-1439هـ حتى 1439-1440هـ.
· التدرج العلمي: حصلتْ على بكالوريوس تربيةٍ خاصَّةٍ (صعوبات التعلم) من جامعة الملك سعود، وحصلت على دبلوم تربويٍّ عالٍ وماجستير من جامعة الخليج العربي في مملكة البحرين، وحصلت على دكتوراه فلسفة التربية الخاصة (صعوبات تعلُّمٍ، والاستجابة للتَّدخُّل) من جامعة University in Northern Colorado الولايات المتحدة الأمريكية، ومن الجامعة ذاتها حصلت على دكتوراه جزئيةٍ (الإحصاء التطبيقي ومناهج البحث التربوي).
· من أبرز أعمالها وإنجازاتها: تولت منصب المدير العام للإدارة العامة للتربية الخاصة، ومديرة مبادرة التربية الخاصة في وزارة التعليم بإشراف مكتبِ تحقيق الرؤية بوزارة التعليم، كما شغلتْ عددًا من المناصب الإدارية  في الجامعة منها: عميدةً مكلَّفةً لكلية التربية وكلية الاقتصاد المنزلي، ومديرةَ مشروعِ التعليمِ ما قبلَ الجامعيِّ في مدارس جامعة الأميرة نورة بنت عبد الرحمن، وعميدةَ التطوير وتنمية المهارات، ومالكةَ مبادرةِ تطوير المواهب الأكاديمية لأعضاء هيئة التدريس بالجامعة، ووكيلة كلية التربية للشؤون التعليمية، و من أهمِّ أعمالها أيضًا، الإشرافُ والمشاركةُ في الإشراف على العديد من رسائل الماجستير والدكتوراه، كما شاركت في التحكيم  للأبحاث، ولها عضويَّةٌ في عددٍ من اللجان داخل الجامعة وخارجها. حاصلة على جائزة المواطنة الدولية للقيادة وتعزيز المفاهيم بين الثقافات المختلفة والتفوق الأكاديميِّ.
