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· تولت عمادة الكلية في الفترة بين عامي 1435-1436هـ حتى 1438-1439 هـ. 
· التدرج العلمي: حصلت على درجة البكالوريوس في الآداب والتربية تخصص اللغة العربية من كلية التربية بالمدينة المنورة، وحصلت على درجة الماجستير في مناهج وطرق تدريس اللغة العربية من كلية التربية للبنات بجدة، وحصلت على الدكتوراه في تخصص مناهج وطُرُق التدريس من كلية التربية بجامعة الملك عبد العزيز.
· من أبرز أعمالها وإنجازاتها:  الاشتراكُ في عضويَّةِ عددٍ من اللجان منها: اللجنة الوزارية لتطوير كليات التربية في المملكة العربية السعودية، واللجنة الدائمة لمواءمة مخرجات التعليم، وكذلك لجنة بناء المعايير المهنيَّةِ للمعلمين، وهيئة تقويم التعليم العام، كما عملت  وكيلةً للشؤون التعليمية بكلية التربيّة و رئيسة قسم المناهج وطرق التدريس بكلية التربية في جامعة الأميرة نورة بنت عبد الرحمن، وعملت قبل ذلك وكيلةً لكلية المجتمع بجامعة الحدود الشمالية، والمشرفة الأكاديمية بكلية إدارة الأعمال، ووكيلةً لعمادة خدمة المجتمع والتعليم المستمرِّ بجامعة الحدود الشمالية ( عرعر ، طريف ، رفحاء )، كان من أبرز إنجازاتها أثناء فترة تولِّيها عمادةَ كلية التربية: 
· العمل ضمن مشروع الاعتماد المؤسَّسي للجامعة. 
· تطوير برامج كلية التربية لمرحلة البكالوريوس، وإنجاز برنامج الدبلوم التربوي العالي في تخصصات (العلوم والرياضيات واللغة الإنجليزية) بالشراكة مع المعهد السنغافوري. 
· نقل كلية الاقتصاد المنزلي سابقًا بمسمى قسم التربية الرياضية ليكونَ نواةَ انطلاقِ دبلومات التربية الرياضية. 
· قيادة الفريق الميداني في محور تطوير أعضاء هيئة التدريس في كليات التربية ضمن عمل اللجنة الوزارية لتطوير كليات التربية، مع إصدار دليلٍ يوّثق العمل.

