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· تولت عمادة الكلية في الفترة 28/2/1441هـ وما زالت مستمرةً حتى تاريخه. 
التدرج العلمي: حصلت على درجة البكالوريوس من كلية التربية للبنات في تخصص الرياضيات، وحصلت على درجتي الماجستير والدكتوراه من جامعة الأميرة نورة بنت عبد الرحمن عام 2005م في تخصص تقنيات التعليم. حاصلة على شهادة مدرب محترف معتمد من المركز الدولي لتطوير الأفراد 2016م.
من أبرز أعمالها وإنجازاتها: حصولُها على جائزة خليفة التربوية فرع الإعلام الجديد لعام 2017م، ونشرها للعديد من الكتب والأبحاث العلمية، كما تولَّتْ إدارةَ التَّعلُّم الإلكترونيِّ بالجامعة، ورئاسةَ قسمِ تقنيَّاتِ التعليم، وعضو في عدد من اللجان العلمية، وقد كان من أبرز إنجازاتها في أثناءِ فترة عمادتها: بناء خطة استراتيجية خمسية للكلية، وتدشين بيت نورة للخبرات التربوية وعدد من المبادرات والجوائز، الانتهاء من تصميم وتحكيم عدد من برامج إعداد المعلم حسب قرار معالي وزير التعليم رقم 82964 وتاريخ28/7/1441هـ، تقديم تدريب صيفي تطوعي 2020م عن بعد لشاغلي الوظائف التعليمية؛ ولطالبات جامعة زايد تفعيلاً للشراكة بين الجامعتين، وضع خطة لتعزيز الموارد الذاتية للكلية من خلال الاستثمار الأمثل للخبرات التربوية.









