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حيث أن وكالة الشؤون التعليمية بجامعة الأميرة نورة بنت عبدالرحمن تهدف إلى الإسهام في تطوير وتجويد مخرجات البرامج التعليمية والتدريبية لطالبات الكليات الصحية بما يتفق مع معايير افضل الممارسات ومخرجات التعلم للبرنامج الأكاديمي. وحيث يكون التنسيق لتحديد الجهة التدريبية للتدريب السريري والامتياز على النحو التالي:

شروط الجهة التدريبية:
· معتمدة وتوائم مخرجات التعلم للبرنامج الأكاديمي بالكليات الصحية بجامعة الأميرة نورة بنت عبدالرحمن.
· إثراء مهارات التواصل الشفوية وإكساب الطالبة القدرة على التعامل المباشر مع الجمهور.
· إثراء مهارات الطالبة المتعلقة بالعمل مع الفريق، قيادة مجموعة، المناقشة والإقناع، ترتيب الاولويات واتخاذ القرارات، التفكير الانتقادي، التفكير الابتكاري وحل المشكلات.
· إتاحة الفرصة للطالبات في اكتساب مهارات جديدة؛ وذلك من خلال تعويدهن على التفكير الابتكاري في حل المشكلات، واتخاذ القرارات العملية بثقة.
· إتاحة الفرصة للطالبات لاكتشاف اهتماماتهن المهنية في مجال تخصصهن الأكاديمي وممارسة المهارات السريرية المختلفة.

آلية تحديد الجهة التدريبية:
أولاً: التنسيق مع مستشفى الملك عبدالله بن عبدالعزيز الجامعي بما يفي بمتطلبات البرنامج التدريبي.
ثانياً: التنسيق مع جهات التدريب الخارجية (الجهات الحكومية أو الغير الحكومية) التي بدون أي التزامات مالية بما يفي بمتطلبات البرنامج التدريبي.
ثالثاً: التنسيق مع جهات التدريب الخارجية (الجهات الحكومية أو الغير الحكومية) التي بالتزامات مالية وبوجود اتفاقية بما يفي بمتطلبات البرنامج التدريبي. 
رابعاً: في حالات استثنائية وعند الحاجة الماسة مع وجود مبررات: التنسيق مع جهات التدريب الخارجية (الجهات الحكومية أو الغير الحكومية) التي بالتزامات مالية وعدم وجود اتفاقية بما يفي بمتطلبات البرنامج التدريبي.
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